



Thermana na poti do prisilne poravnave

Skupščina Za dokapitalizacijo zmanjkalo pol odstotka glasov

LAŠKO – Za dokapitalizacijo je na včerajšnji skupščini glasovalo 74,5 odstotka lastnikov Thermane, med njimi banke, Pivovarna Laško in Občina Laško. Še vedno premalo, da bi bil sklep sprejet.

Predsednik uprave **Andrej Bošnjak** je napovedal, da bo družba nadaljevala postopke, kot jih predvideva zakon, tako da najverjetneje sledi prisilna poravnava. Mali delničarji, ki so glasovali proti dokapitalizaciji, so že napovedali, da bodo prisilni poravnavi nasprotovali.

Kot je pojasnil predstavnik KM inštalacije odvetnik **Borut Soklič**, vsemu nasprotujejo predvsem zato, ker takšnih razmer sploh ne bi bilo, če uprava ne bi razglasila insolventnosti na podlagi sporne cenitve nepremičnin, ki je znatno znižala vrednost kapitala Thermane in bila ključna za veliko izgubo, ki je lani znašala 25,5 milijona evrov. Soklič je še dodal, da je bila skupščina »farsa«, da prave razprave sploh ni bilo in da jim do danes še nihče ni razložil, kaj se je zgodilo od aprila, ko so bile banke še pripravljene na

sporazum o preventivnem finančnem prestrukturiranju. Bošnjak je Sokličeve navedbe zavrnil, češ da so se z bankami pogovarjali o tem, vendar sporazum ni bil podpisan: »Navedbe, da jim ni bila omogočena razprava in da jim je bila kratena njihova pravica do informiranosti, ne držijo.«

Mali delničarji so že pred skupščino napovedali, da bi v primeru, če bi bila dokapitalizacija vendarle izglasovana, vložili izpodbojne tožbe. Če je znano, kdo je glasoval za dokapitalizacijo, pa ni znano, kdo bi nove delnice dejansko vplačal in kolikšno bi bilo njihovo število.

Mali delničarji dvomijo, da je bila dokapitalizacija sploh namen uprave, saj je bil rok vplačila novih delnic le pet dni. Bošnjak je odgovoril, da so prav s kratkim zakonskim rokom, z izključitvijo prednostne pravice zagotovili delničarjem, ki so imeli v lasti več kot 200 delnic, možnost, da bi družbo dokapitalizirali in ostali solastniki družbe oz. udeleženi v osnovnem kapitalu družbe. Neuradno naj bi bile na dokapitalizacijo pripravljene banke, ki pa zadeve včeraj niso komentirale. **Š. K.**